
    

   
                Lvíček klub ČR z. s. 

https:// lvicekklub.webnode.cz/ 

 

Klubová výstava Lvíček klubu ČR 2024 
 

16. června 2024  
v areálu kynologického cvičiště v Benátkách nad Jizerou, Čeňka Prause 535   

 
se zadáváním titulů: 

CAJC, CAC, res. CAC, Klubový vítěz, BOJ, BOV, BOS, BOB 

 

Uzávěrka přihlášek: 

26. 5. 2024 - online přes www.dogoffice.cz 
  

Výstava je přístupná psům a fenám zapsaných v knihách uznaných FCI. 

Pro výstavu platí výstavní řád ČMKU. 

 

  
Program:  11:00 zahájení klubové výstavy  

    Posuzování psů bude zahájeno 30 minut po ukončení posuzování krajské výstavy 

               

Rozdělení do tříd: podle výstavního řádu ČMKU 

 

Štěňata  4 –6 měsíců 

Dorost  6 –9 měsíců 

Mladých  9 –18 měsíců 

Mezitřída 15 –24 měsíců 

Otevřená od 15 měsíců 

   Vítězů  od 15 měsíců (doložit kopii uděleného titulu) 

Veteránů nad 8 let 
 

Soutěže:  

Nejlepší štěně, Nejlepší dorost, BOJ, BOB, BOS, BOV 

 

Rozhodčí:      pan Tomáš Kučera  

 

Informace:  Michaela Chlebdová, tel. 602845577, chlebdova@gmail.com     

 a na webu www.kynologiebenatky.cz, tel. 608127558 
  

Přihlášky zasílejte elektronicky prostřednictvím www.dogoffice.cz .  
Při online přihlašování dostanete v případě úspěšného přihlášení potvrzení na vámi uvedený e-mail! Nepřijde-li, zkuste se 

přihlásit znovu. 

Platby zasílejte bankovním převodem na účet:  6645699389/0800 

Variabilní symbol:      vygeneruje dogoffice   

 
Výstavní poplatky:   550 Kč za 1. psa/fenu   

500 Kč za každého dalšího psa/fenu  

350 Kč za štěně, dorost, veterána  

 
Platby zahraničních vystavovatelů možné na místě, bankovní poplatky hradí vystavovatel  

Ve výstavním poplatku je zahrnuto vstupné pro jednu osobu/jeden pes. Poplatek uhraďte bankovním převodem nebo 

složenkou. Doklad o platbě přiložte k přihlášce. Neúčast na výstavě z jakýchkoliv příčin není důvodem k vrácení výstavního 

poplatku.   

 
  

 

Výstavní podmínky:  Platí výstavní řád ČMKU  

− Pro zařazení do třídy vítězů (pro psy s oceněním Klubový vítěz, Národní vítěz, Vítěz speciální výstavy, Šampion, 

Interšampion) je nutno přiložit fotokopii diplomu šampionátu nebo kopii kartičky či posudku.  

− Pro zařazení do třídy je rozhodující věk psa v den konání výstavy, ostatní podmínky musí být splněny v den podání 
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přihlášky.  

− Pro každého psa je nutné vyplnit samostatnou přihlášku.  

− Ke každé přihlášce je nutné přiložit oboustrannou fotokopii průkazu původu psa a doklad (kopii) o zaplacení 

výstavního poplatku.  

− Přeřazování psů ze třídy do třídy (jako nový požadavek) není možné v den konání výstavy.  

 

Veterinární podmínky: Platné očkování (očkovací průkaz, PET PASSPORT), že pes je v imunitě proti vzteklině, psince, 

parvoviróze, leptospiróze. Všechna zúčastněná zvířata musí být klinicky zdravá. Psi/feny musí být vybaveni pasem pro malá 

zvířata nebo očkovacím průkazem obsahujícím záznam, že pes/fena má platné očkování proti vzteklině (pokud není 

identifikačně označen čipem, není vakcinace proti vzteklině platná). Psi/feny pocházející z členských zemí EU a třetích zemí 

musí být doprovázeni platným pasem pro malá zvířata a musí splňovat podmínky dané nařízením Evropského Parlamentu a 

Rady 998/2003 ze dne 26.5.2003. Po dobu konání výstavy zabezpečí majitelé svá zvířata tak, aby nedocházelo k vzájemnému 

napadení nebo případnému poranění osob. Nařízení platí i pro nepřihlášené účastníky výstavy.  

 

Všeobecná ustanovení:  

− Výstava je přístupná psům a fenám zapsaným v plemenných knihách uznaných FCI. Vystavovaní jedinci se mohou dále 

výstavy zúčastnit, pokud dosáhli v den výstavy stáří požadovaného pro zařazení do třídy. Importovaní psi musí být 

zapsáni v českých plemenných knihách.  

− Pořadatel výstavy nezodpovídá za škody způsobené psem nebo vystavovatelem, ani za úhyn nebo ztrátu psa.  

− Volné pobíhání psů není dovoleno! Kousaví psi musí být opatřeni náhubkem.  

− Výstavní výbor může bez udání důvodu odmítnout přijetí přihlášky.  

− Z výstavy se vylučují háravé feny, feny ve vyšším stupni březosti a jedinci s operativním nebo jiným veterinárním 

zákrokem k odstranění vady v exteriéru psa. Změny exteriéru psa prováděné lakováním, pudrováním, tónováním srsti a 

základní úprava trimováním s vyvazováním psů na stolech jsou zakázány. Vystavovaní psi (feny) nesmí být v rozporu s 

platným zákonem o ochraně zvířat a souvisejícími veterinárními předpisy. Dle zákona č. 246/1992 o ochraně zvířat proti 

týrání ve znění zákona č. 77/2004, kterým je zákaz propagace týrání zvířat formou předvádění na veřejných akcích, 

nebudou na výstavu připuštěni psi nebo feny s kupírovanýma ušima a nebudou ani posouzeni!!! 

− Vystavovatel souhlasí se zveřejněním adresy v katalogu výstavy.  

− Neúčast přihlášeného psa na výstavě z jakýchkoliv důvodů nemůže být důvodem k nároku na vrácení výstavního 

poplatku.  

− V případě, že by se výstava nekonala z objektivních příčin, budou poplatky použity k uhrazení nákladů výstavy.  

− Je zakázán prodej štěňat na výstavě.  

− Podáním přihlášky se vystavovatel zavazuje, že se bude řídit všemi ustanoveními výstavního řádu ČMKU, těchto 

propozic a pokyny organizátorů výstavy.  

 

Doklady k účasti na výstavě:  

− originál průkaz původu psa / feny nebo potvrzení plemenné knihy, že bude průkaz vydán, případně výstavní a 

výkonnostní průkaz psa/feny  

− očkovací průkaz s platným očkováním nebo pas pro malá zvířata  

 

Protesty:  

Protest proti rozhodnutí rozhodčího není přípustný. Protestovat lze pouze z formálních důvodů porušení výstavních předpisů a 

propozic. Protest musí být podán písemně, pouze v průběhu výstavy, současně se složením jistiny ve výši dvojnásobku 

výstavního poplatku za 1. psa.  Nebude-li protest uznán, jistina propadá ve prospěch pořadatele výstavy.  

  


